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информациjе и огласи

стране 2 и 3:
Свођење биланса на краjу протекле године и планови 
за наредну. Разговор са председником 
Градске општине Младеновац Деjаном Чокићем:
„Мислим да Младеновац никад лепше ниjе изгледао”
„Одборници су у овим временима хероjи”

У последњем овогодишњем броjу обjављуjемо текстове
Снежане Живанић, Жељка Мутавџића, Ђурђа П. Радоjевића,
Сандре Тагић, Виолете Jовановић, Милосава Б. Влаjића, 
Марка Jефтића, Драгана Николића...
Наjављуjемо збивања у Центру за културу, промоциjу 
монографиjе, пишемо о значаjу Божића, обjављуjемо 
награђену фотографиjу Блаже Митрашиновића...

Следећи, броj излази у петак, 9. jануара 2015.

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

Срећна Нова 2015. година!
Срећан Божић!
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Председниче, иза вас је тешка година. Поли-
тички аналитичари кажу да ће следећа бити
још тежа. Како је општина Младеновац функ-
ционисала у овако тешким условима.

- Општина Младеновац је имала јако тешку си-
туацију. Буџет умањен за 160 милиона динара.
Кредит који је Зоран Костић узео 2007-ме за ас-
фалтирање улица у износу од 3 милиона евра
није плаћан. Бранисалв Јовановић га је репро-
грамирао, и сад је дошао на наплату. Дугови за
улично осветљење у износу од милион евра које
Јовановић није плаћао, сад плаћамo. Ситуација
је озбиљна. Више у општини Младеновац нема
пара за разбацивање, већ за рационално троше-
ње.

Извештај ДРИ кроз вашу личну призму пре-
ломљен - шта кажете, пошто је коначна ли-
ста направљена. Часопис „Бизнис“ је објавио
листу од 9 локалних самоуправа које су веома
расипнички и ненаменски трошиле новац.
Младеновац није на тој листи.

- Младеновац је једна од бољих општина према
извештају ДРИ. Иначе, за две године мог ман-
дата нема контроле која није била у општини
Младеновац. ДРИ, буџетска, управна, привред-
на полиција,и поред свих тих инспекција из-
вештај је такав, да против мене као председника
општине нема основа за покретање кривичног
поступка.

Шта сматрате својим највећим успехом у
протеклој години?

- То што људе нисам делио по партијским књи-
жицама. Коме нисам помогао, нисам му одмо-
гао. Поправио сам међуљудске односе, у општи-
ни и Јавним предузећима, тешка је била ситуа-
ција коју сам тамо затекао. Сматрам да ће у
Србији тек доћи време да ће свак бити на месту,
за које посао зна да ради. А ако мислите на кон-
кретне ствари, сматрам да је успех добра сарад-
ња са Домом Здравља. Општина излази у сусрет
њиховом опремању. Платили смо куповину ор-
топана, аудиометра, холтера. И увек ћемо им се
наћи упркос тешким временима, а у циљу пру-
жања што бољих здравствених услуга нашим
суграђанима. Трудио сам се да град буде уређен.

Сређивали смо редом сва културно-историјска
добра, сви споменици који су на територији на-
ше општине се сређују, и наставићемо са тим и
у наредној години. Желим да спречим њихово
пропадање. Сматрам да је обавеза мене као
председника да то спроведем у дело. 
Мислим да град у односу на претходне године
никад није лепше изгледао. Средили смо парк,
Црквенац, споменик у парку, уредили степени-
це код диспанзера, километри тротоара за без-
бедност пешака, кружни ток у селу Младеновац.
Уређење драпшинског семафора. Затим зелена
пијаца, стипендије које још увек дајемо, пут на
Хиландар, путеви који су рађени струганим ас-
фалтом, помоћ спортским клубовима, где бих
као пример доброг односа општине и спортског
клуба издвојио Одбојкашки клуб Младеновац,
који са оваквим буџетом који има, и младенов-
чанима, игра другу лигу. Жао ми је што није би-
ло инвеститора. Али их нигде није ни било, а ме-
ни су као председнику везане руке, јер је све
имовина града Београда, и за сваку површину
се Београд пита.

Планови за следећу годину? Издвојте приори-
тете.

- Робна пијаца. Да се огради и покрије, са новом
кровном конструкцијом. Због временских при-
лика нисмо били у ситуацији да то урадимо ове
године, следеће ћемо радити, и мислим да ће то
бити један од лепших велетржних центара у ре-
гиону. 

Разговор са председником Градске општине Младеновац

Мислим да Младеновац никад
лепше ниjе изгледао
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Настављамо са сређивањем споменика као што
сам рекао, уредићемо и гроб Вићентија Петро-
вића из Кораћице, учесника Првог и Другог
Српског устанка, и то ће бити почетком следеће
године. Морам да кажем да следеће године не-
ће бити толико новаца за спорт, јер је ситуација
тешка. И многа друга издвајања биће мања, та-
ко да молим клубове а и све који од општине
очекују све као и пре, мало разумевања. Буџет
је умањен, наслеђени дугови велики, озбиљни
планови не смеју да трпе. По свим селима идем
често. Помажем нарочито око атарских путева,
и решићу до краја мандата све прилазе гробљи-
ма. Такође и тргове по селима. Ове године ура-
ђен је Ковачевац, а следеће Велика Крсна, Дубо-
на и тако редом. Све остало можете пратити на
сајту општине Младеновац.

Приметан је понекад несклад у дијалогу између
вас и суграђана,странака, да кажем јавног мне-
ња у граду, где од вас очекују оно што није у ва-
шој моћи и надлежности. Можете ли навести
пример који је најчешће помињан.

- Очигледан пример је Метропаркинг. Суграђа-
ни су незадовољни, али у случају једностраног
раскида уговора општина је дужна да иплати 19
милиона динара. Ми те паре немамо. Мој пре-
тходник је потписао тај уговор. Колико је он био
добар за општину то је друго питање.

Најтежи ударац у протеклој години.
- Било их је. Сматрам да су многи напади на ме-
не били неосновани. У овако малом месту је
најлакше пустити неистину. А ономе кога су не-
основано напали је најтеже. Незадовољство љу-
ди је велико, али ја не могу да се носим са лич-
ним незадовољствима људи, и нисам за свако
одговоран. За Хиландар је било свакаквих при-
ча. Сматрам да ми је то боља препорука него да
организујем дешавања која нису у складу са
српском традицијом. Васпитан сам у право-
славно-црквеном духу и сматрам да пут на Хи-
ландар није узалудан и скуп. Коштао је колико
и месечна плата фудбалског тренера у прошло-
сти. И још један ударац је да су ми људи из Мла-
деновца „подметали клипове у точкове“ , оспо-
равали мој рад. На срећу бивши градоначелник

је то препознао, и у то није поверовао. Верујем
да ни садашњи у то неће поверовати. Ипак „кола
се нису на мени сломила“.

Да ли знате именом и презименом ко је све ра-
дио против вас.

- Знам. Они се препознају сами. Не треба да их
именујем. А шта имам, рекао сам им у лице. По-
учен овим искуством, ако одем са места пред-
седника општине, нећу се ником мешати у по-
сао. Јер то је једини начин да неко функциони-
ше без сметњи. Ја то за ове две године нисам
имао. Захвалио бих се одборницима, што су са
мном носили притиске, они су у овим времени-
ма хероји.

Председник лично. Супруг, отац троје деце.
Трпи ли ваша породица због обавеза које имате
као председник општине.

- Да. Супруга Оља, син Петар 13 година, ћерка
Катарина 10 година и Љубица 3. Посао захтева
велика одрицања, али се трудим да им викен-
дом надокнадим своју одсутност од куће.

Омиљена узречица.
- Страшно. Све чешће у последње време то гово-
рим.

Снежана Живанић

Разговор са председником Градске општине Младеновац

Одборници су у овим временима
хероjи

Завршени су сви радови на споменику
jунацима палим у ратовима 

од 1912. до 1918. године



26. ДЕЦЕМБАР 2014. /   4

младеновачки ГЛАС

Исплатива промена 
страначких дресова

Прошла су времена кад су носиоци
одговорних функција на локалу прво
размишљали о другима па тек онда
о себи. Инсистирање на друштвеној
одговорности и моралу постало је
предмет исмејавања и ниподашта-
вања од стране оних који се позивају
на одборничку већину и број гласова
освојен на локалним изборима. Ако
их којим случајем подсетите да су то
купљени гласови новцем грађана
Младеновца, а уз то да ти исти гра-
ђани данас трпе, јер купљена функ-
ција подразумева враћање услуге и
то са дебелом каматом онда не мо-
жете ни очекивати да ће се неко ода-
звати позиву који је упућен, не би ли
се анализирало учињено и који за
циљ има бољитак средине у којој жи-
вимо. 
Зна ли уопште неко од грађана Мла-
деновца ко се налази у комисији за
привреду? 
Зна ли неко од Младеновчана да ли
је та комисија покушала да доведе
неког инвеститора и самим тим по-
могне подкосмајској долини глади? 
Зна ли неко чиме су се бавили по-
једини чланови већа пре него што су
дошли на одговорну функцију? Који
су их то резултати рада квалифико-
вали? Одговорно тврдим да већина
никад јавно није проговорила. Ако
би то и учинили многи би постали
главни хит на друственим мрежама,
јер ни они сами не знају шта уопште
раде, осим тога што сваког месеца
трче кратки спринт до банкомата. 
Предлажем администратору страни-
це да започне серијал анализа и по-
зове чланове групе да свакодневно
пишу о носиоцима јавних функција,
да свако напише своје сазнање у
којим су све странкама појединци
до сад били. Ето, ја кажем да су по-
јединци из локалне власти прво би-
ли истакнути јуловци, радикали, фи-
нансијери СПО...
Лепо би било да појединце подсети-
мо на све оне дресове које су обла-
чили.

Драган Николић

Одборници о буџету 
30. децембра
Председник Скупштине градске општине Младеновац Радета Марић заказао
је за 30. децембар деветнаесту редовну седницу. За дневни ред је предложено
11 тачака, од којих ће материјали за прву (Предлог одлуке о буџету градске
општине за 2015. годину) и осму тачку (Предлог решења о давању сагласности
на програм пословања СРЦ Љубомир Ивановић-Геџа за 2015. годину) бити
накнадно достављени одборницима. 
У плану је у усвајање девет предлога решења о давању сагласности и то за:
субвенције цена комуналних услуга, пословања ЈП ДИП Младеновац, посебан
програм пословања JКП Младеновац за 2014. годину. Следи усвајање програма
ЈКП Младеновац за 2015. годину, сагласност пословања ЈКП Пијаце Младеновац
за идућу годину, као и давање сагласности на програм Туристичке организације
за 2015. годину. 
Предложена је замена једног члана Штаба за ванредне ситуације као и
усвајање локалног акционог плана запошљавања у Младеновцу за 2015. го-
дину. За грађане је свакако најзанимљивија друга тачка дневног реда која се
односи на субвенције комуналних услуга. Зависно од категорије корисника
субвенције се крећу од 10 до 30 процената и углавном се односе на кориснике
социјалне помоћи, хранитељску породицу, права бораца из оружаних акција
после 17. августа 1990. године и за време агресије НАТО-а, ратних војних ин-
валида и породица палих бораца, носиоце најнижих пензија под условом да
породица не остварује друге приходе... Средства за реализацију субвенцио-
нисаних цена за комуналне услуге биће обезбеђена из буџета градске општине
Младеновац.

Жељко Мутавџић

Предпразнично расположење 
у Геронтолошком центру Младеновац
Припреме за испраћај старе и дочек Нове године почеле су још почетком де-
цембра. Са нестрпљењем и великом радошћу корисници су, уз асистенцију
радног терапеута, правили новогодишње украсе и њима украшавали и уре-
ђивали свој животни простор. Кићење новогодишњих јелки се појединим ко-
рисницима догодило први пут у старачком дому!
Организовањем бројних културно – забавних активности одбројавају се дани
старе године којој хвала на радости живљења коју нам је пружила. Одржавају
се свакодневно интерна дружења корисника, а у уторак, 23. децембра у уста-
нови Геронтолошки центар догодио се сусрет станара овог дома и ученика од
првог до четвртог разреда из основне школе „Бора Лазић“ из Влашке. Ученици
су са својим учитељима припремили квалитетан новогодишњи програм (ре-
цитације, скечеви, песма и игра), али су се баке и деке посебно обрадовали
новогодишњим честиткама које су деца сама направила.
Поред овог сусрета, до краја године у Геронтолошком центру биће организована
Новогодишња изложба ручних радова корисника, рођенданска прослава за
кориснике рођене у децембру, лутрија, као и још једно дружење са децом –
предшколцима из вртића „Брезе“.

Горица Љ. Ђорђевић
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петак и субота, 26 - 27. децембар
од 18 ч: Град хероја, цртани филм
од 20 ч: Егзодус, играни филм
понедељак 29. - од 17 ч: циклус француског филма
комедије - Радиостарс
уторак 30. - од 17 ч: циклус француског - комедије
Девојка са прославе 14. јула
Од 5-16. јануара - од 12-14 часова у галерији Фоаје
Радионица стрипа за осмаке и средњошколце

Паук остаjе без посла?
Наши суграђани су, вероватно, приметили да у последње вре-
ме паук ретко коjе мепрописно паркирано возило однесе у
апс. Многи су се запитали да ли jе паук постао техонолошки
вишак или остаjе без посла. До овога jе, вероватно, дошло због
тога што са посадом паука више не иде саобраћаjац, већ jе
сада он таj коjи треба да пронађе возило коjе паук треба да
однесе и да позове посаду паука. У пракси се чешће деси да
возач одмах дође, са саобраћаjцем се договори о казни, при-
зна кривицу и плати пола казне. Тако уштеди трошак коjи би
платио да му jе паук однео возило. Шта jе у питању, нико не
саопштава, али jе његово присуство ипак добро да бар запла-
ши несавесне возаче.

Вода оштетила пут
У jедном од броjева писали смо о активности МЗ Раjковац
око изградње пута, поред гробља, коjи спаjа ту месну заjедни-
цу са Село Младеновцем. Међутим, чим су пале веће кише,
вода jе однела пут и однео ћар ваjду. Упућени кажу да овога
не би дошло да су грађани били савесниjи и да у канале нису
бацали разни отпад и земљу, што jе воду и вратило на пут.
Нама не ваља никако. Не умемо да сачувамо и одржавамо
оно што сами направимо. Ово jе наук да на време мислимо
на буjице коjе кише изазову. Чуваjмо путеве, jер нам требаjу,
а изградња jе скупа.

Ђурђе П. Радоjевић

Наша, младеновачка, посла
Дуго живим овде, мада нисам рођена Младеновчанка, волим овај
град и људе са којима делим добро и зло оволике године. Нешто по-
себно осећам већ годинама и знам да тај наш специфични младе-
новачки карактер има за последицу много тога што нам не ваља.
Није нам баш за понос то што смо такви постали. Многе нам непри-
лике нису баш ишле у прилог. Индустријски град постаде град не-
запослених, осиромашених суграђана. Присуствовала сам скупу
радника из Керамике који су требали да иду на биро. Данима ми је
кнедла у грлу била када сам видела огорчена лица својих суграђана
који, после толико година рада, треба да пронађу заборављена до-
кумента и да се у најкраћем року пријаве на биро да би три наредна
месеца од те цркавице хранили своје породице. Много нам није
добро али овај живот нам је само један, помислите сваки пут на то
и потрудите се да пронађете неки излаз, мислим да га увек има.
Ево шта желим и чиме бих се поносила да се оствари а на чему бих
да уз вашу помоћ, конкретну подршку да се оствари, волела да се
заложим и дам све од себе. Волела бих од срца да не буду само пуке
жеље:
Да отворимо посебан Културни центар за младе и децу.
Да поправимо кров на згради где борави удружење МНРО "Делфин"
Да се, коначно, региструју нова удружења и клубови којих више
нема а за којим многи чезну а не покрећу се, попут Клуба књижев-
ника, Ликовног клуба, Градског оркестра, Аматерског позоришта...
Да се Војвода Катић опорави и постане право активно градско КУД.
Да Фестивал фолклора у Влашкој добије још више могућности да
покаже своје дугогодишње квалитетно представљање нашег кул-
турног наслеђа.
Да зграду Музеја приведемо намени и да слике и радови настали
на Ликовној колонији буду у сталној поставци.
Да у Градском парку на средини буде дрвена кружна бина са на-
стрешницом.
Да Црквенац средимо тако, да се може организовати добар концерт
или неко масовно окупљање које има културни садржај.
За све ово потребно је мало воље и јединства.
Наравно свим мојим Младеновчанима желим од срца добро здрав-
ље и сваку личну срећу. Не заборавите да се погледате у огледало,
обећате себи да ћете бити бољи ма колико добри већ били!

Сандра Тагић

Изложба младих из Дневног боравка 

У холу зграде градске општине Младеновац одржана jе продајна
изложба Дневног боравка за децу и омладину ометену у развоју
из Младеновца. 
Изложба је била афирмативног карактера, али и прилика за
прикупљање новчаних средстава за куповину дидактичког ма-
теријала који се користи у радно-окупационој терапији. Данијела
Чокић Икић, руководилац Дневног боравка, нагласила је да
овакве манифестације имају за циљ рекламирање рада установе
и њено приближавање локалној заједници.
– Радови учесника су настали као производ радно-окупационе
терапије корисника са нашим радним терапеутима. Наш бора-
вак је организациона једница Центра за смештај и дневни бо-
равак деце и омладине ометену у развоју у Београду. Тренутно
имамо 38 корисника, различитог степена и врсте ометености,
и функционишемо у пет васпитно-образовних група. Радимо
сваког радног дана од 06,00 до 18,00 часова. У боравку раде де-
фектолози, радни терапеути, неговатељи и медицинско особље.
Поред дефектолошког и радно-окупационог третмана, нашим
корисницима се пружа и примарна здравствена заштита. Деца
су углавном сва са територије наше општине, а имамо и два ко-
рисника из Сопота, мада је и тамо покренута иницијатива за
отварање Дневног боравка – рекла је Данијела Чокић Икић.
Јасминка Прокић, помоћник председника општине, истакла је
да је изложба Дневног боравка у холу општине постала тради-
ционална те да представља добар пример инклузије у нормалан
живот и предпразнични живот града.
– Ова изложба показује и сву преданост раду, особља, корисника
и родитеља, као и помоћ разних установа и појединаца који под-
ржавају рад Дневног боравка. Градска општина Младеновац
увек подржава рад Дневног боравка, дуго смо сарађивали и та
сарадња ће се наставити, а у новој 2015. години, желим им још
бољи рад, мада су и до сада били изузетно успешни – рекла је
Прокићева.

Асоцијација за подршку науке, културе и уметности „НОУМЕНА“
организује бесплатну уметничко-едукативну радионицу под
називом „У потрази за лепим“, у периоду од 5. до 15. jануара
2015. године, у термину од 11 до 14 часова, у Техничкој школи
Младеновац. Радионица је намењена младима од 15 до 19 го-
дина, са територија ГО Младеновац и ГО Сопот. 
Пријаве су у току. Контакт: 063/658-347 и 062/299-559, е-mail:
udruzenje.noumena@gmail.com

Промоциjа монографиjе
У свечаноj сали „Др Елси Инглис”, у петак, 26. децембра у 17 ча-
сова биће одржана промоциjа монографиjе „Козило - вечита
песма у временеу” ауторке Олге Станковић. Монографиjом су
обухваћене три општине: црнотравска, власотиначка и младе-
новачка. Биће изведен и прогодан културно-уметнички про-
грам

Цртеж-честитка на насловноj страни jе заjеднички рад
чланова удружења МНРО ДЕЛФИН из Младеновца
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Кафанске презентациjе медицинске опреме
Како би придобили купце продавци медицинских апарата и помагала
често организују презентације својих производа уз које, потенцијал-
ним муштеријама обећавају бесплатне лекарске прегледе и тестирања
као и награде. Младеновачка пензионерка Милица С. је прихватила
да дође на дане здравља које је организовала фирма Импулсер из Суб-
отице у једном познатом ресторану у граду. - У Дому здравља се дуго
чека код специјалисте, а овде ће ми све резултате урадити онако, гра-
тис - рекли су ми. Уместо како Милица тврди, обећаних анализа крви,
присутнима на презентацији је мерен само крвни притисак, али су за-
то представници Импулсера одржали вишечасовно предавање на ко-
ме су рекламирали; - неки апарат који лечи све, ради на струју, легне
се на њега, програмира се зависно од које болести болујете, једностав-
но да простије не може бити, каже Милица. На фејсбук страни Импул-
сера стоји да та фирма продаје медицинске апарате и опрему, али у
понуди има и филтер за воду који је презентер представио. Апарат Им-
пулсер хом и филтер за воду  заједно коштају чак 537.880 динара. Ме-
ђутим, презентери Импулсера саопштили су Милици да је тог дана
имала много среће и на Дан здравља они су решили да младеновча-
нима дају награде. Милица је одабрана да добије апарат за само
358.000 динара. Награда коју је наша суграђанка добила има малу за-
чкољицу; тај новац не може да се уновчи већ само да се искористи за
куповину производа који коштају осетно више од износа награде. - Ја
сам се упецала и прихватила да купим тај апарат са филтером за воду.
Пошто нисам имала толике паре дала сам капару 7.000 динара. Долас-
ком кући сви су ми рекли да је то нека превара, као уосталом и све ка-
фанске промоције на којима се тврди да смо ми изабрани од толиких
младеновчана. Хтела сам да раскинем уговор, али после једног јавља-
ња, сваки будући позив, био је пребачен на говорни аутомат. Оно што
је међутим, највећи проблем у вези са пословањем фирме Импулсер
трејд је начин на који оглашавају своје производе. У рекламном мате-
ријалу који је Милица добила уз купљени Импулсер хом наводи и да
овај апарат врши једну од најефикаснијих метода лечења опасних
симптома хипертензије, као и са овим уређајем можете чак и престати
са узимњем својих лекова и можете живети здрав живот на дуге стазе.
У Министарству здравља смо сазнали да поменуто предузеће није мог-
ло да износи наведене тврдње у вези са производом који је категори-
сан као медицинско средство а није уписано у регистар, у складу са за-
коном о лековима, рекламни материјал мора да буде одобрен од стра-
не Агенције за лекове. А Импулсер трејд нема ни један производ ре-
гистрован као медицинско средство код агенције. Занимљиво је то да
је истог дана када је извршен инспекцијски надзор, представници Им-
пулсер трејда донели одлуку о покретању поступка ликвидације ове
фирме. Купци ипак треба да буду свесни да се на презентацијама и
даље, свакодневно продају лажни медицински апарати и да се про-
давци појављују особе чије су фирме државни органи већ затварали
због превара. Због свега наведеног треба избегавати куповину меди-
цинских апарата на кафанским презентацијам, а позива пред ново-
годишње празнике младеновчани добију на стотине. Пазите да се не
упецате, како каже Милица, а онда - бићете ошишани! 
Жељко Мутавџић

Епископ Jован долази у Младеновац
Његово Преосвештенство Епископ шумадијски Господин Јован у
суботу 27. децембра 2014. године служити Свету Архијерејску Ли-
тургију у нашем храму.. Дочек Епископа је у 8.15 часова.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 26. децембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 27. децембар 2014.
8.15 часова – Света Архијерејска Литургија
17.00 часова – Бденије
Недеља 28. децембар 2014.
8.00 часова – Литургија (Материце)
17.00 часова – Вечерње
Понедељак 29. – четвртак 01. јануар 2015.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње
Петак 2. јануар 2015.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 3. јануар 2015.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије
Недеља 4. јануар 2015.
8.00 часова – Литургија (Оци)
17.00 часова – Вечерње
Понедељак 5. јануар 2015.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије
Уторак 6. јануар 2015.
8.00 часова – Литургија (Бадњи дан)
17.00 часова – Вечерње са налагањем 
Бадњака
Среда 7. јануар 2015.
6.00 часова – Литургија (Божић)
17.00 часова – Бденије
Четвртак 8. јануар 2015.
07.30 часова – Литургија (Сабор Пресвете
Богородице)
17.00 часова – Бденије
Петак 9. јануар 2015.
07.30 часова – Литургија (Свети архиђакон
Стефан)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
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ОФК Младеновац обележио
клупску славу

Скромније него ранијих година и уз присуство ма-
њег броја званица, ОФК Младеновац је у ресторану
стадиона "Селтерс" обележио клупску славу Светог
Николаја, архиепископа мирликијског чудотворца -
Никољдан. Славски колач је пререзао Спасоје Мар-
ковић, протојереј Храма Светог пророка Илије из се-
ла Црквине. За богатом трпезом, зачињеном рибом
из Марковачког језера и вином са падина Космаја,
свечаном ручку присуствовали су Новица Тодоро-
вић, председник, Дејан Грујић, генерални секретар,
Иван Кимевски, технички секретар, Горан Спасић,
шеф стручног штаба сениорског тима, Дарко Здрав-
ковић, првотимац и Илија Николић, економ ОФК
Младеновца, као и Влада Иванчевић из ФК Коваче-
вац, Дејан Арсић из ФК Рабровац и бивши интерна-
ционалац Синиша Јанковић.
- ОФК Младеновац је сплетом разних околности сти-
гао до општинске лиге где је јесенас без пораза ос-
војио прво место. Успели смо да после великих не-
даћа и поплављеног терена донекле стабилизујемо
клуб. Верујем да ћемо уз разумевање локалне само-
управе и помоћ људи добре воље наставити узлаз-
ном путањом и стићи бар до српсколигашког ранга,
где нам је објективно и место - рекао је држећи здра-
вицу Милош Берисавац, члан Скупштине клуба и
домаћин славе дванаести пут узастопно.

Бубамара" прославила јубилеј

У недељу, 21. децембра, од 10 до 13 часова, у дво-
рани Спортског центра, Школа фудбала "Бубама-
ра" прославила је десет година постојања и рада.
Поводом лепог јубилеја, Школа је предвођена
Александром Цветковићем, професором физичке
културе, организовала ревијални турнир у малом
фудбалу под називом "Сусрет генерација". Одиг-
ране су четири утакмице, а на паркету су се так-
мичили полазници Школе из осам генерација

(дечаци рођени од 2000. до 2007. године). На
мечевима без резултатског значаја, будући фуд-
балски асови приказали су квалитетан фудбал са
доста атрактивних потеза и голова.

Младеновачки фудбалски 
времеплов (2)
Када је окончан крвави Велики рат, познат и под
именом Први светски, створена је Краљевина Срба,
Хрвата и Словенаца. А онда је већ наредне 1919. го-
дине, према причама и сведочењу најстаријих меш-
тана, у ослобођену варош стигла и прва фудбалска
лопта.Тај догађај означио је почетак једне нове при-
че - спортске, фудбалске, младеновачке.
Није тачно утврђено ко ју је донео, а постоје две вер-
зије. По првој, према сећању из 1993. године Мили-
сава Мише Николића (91), апотекара у пензији, тада
јединог живог фудбалера из прве генерације и јед-
ног од оснивача првог клуба у Младеновцу, прву
фудбалску лопту је донео један млади Србин по по-
вратку из Француске. Није остало убележено, а ни
упамћено, његово име или надимак, али се зна да је
био син неког железничког чиновника. У Младенов-
цу се задржао врло кратко, два-три месеца. Пошто
му је отац добио премештај и он је напустио варош,
а лопту са шниром оставио. За име лекара Живорада
Бате Маринковића (1901 - 1965) из Младеновца, та-
кође се везује појава прве фудбалске лопте. Бата је
студирао медицину у Прагу и отуда је, наводно, до-
нео праву кожну лопту. Врло брзо су се око прве фуд-
балске лопте окупили радознали варошки дечаци и
младићи. Међу њима је било највише ђака, студена-
та, шегрта и калфи. Касније ће они постати занат-
лије, железничари, трговци, чиновници, адвокати,
официри, апотекари, лекари. Окупљали су се на ле-
дини сточне пијаце, на "Сајмишту", недалеко од
школе и цркве, у близини простора где се данас на-
лази запуштена војна касарна.
Трчали су и шутирали, посртали и падали, правили
прве дриблинге и параде, често добијали жестоке
ударце по ногама и заборављали на модрице и жу-
љеве. Био је летњи распуст деветсто и деветнаесте,
па су могли да се лоптају од раног јутра па све до
првог сутона када је сунце нестајало иза Космаја
планине. Нико им није сметао, нико им није бранио.
Из дана у дан појављивала су се нова лица, било их
је све више и више. Тако се родио М С К (Младено-
вачки спорт клуб).

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ самцу намештену собу са
купатилом. Кабловска ТВ, ТА гре-
jање. Засебан улаз, насеље Драп-
шин.

011/8240-478, 061/176-93-10

ИЗДАJЕМ у строгом центру Младе-
новца двособан комфоран стан
54м2. Кабловска, централно гре-
jање, први спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића 91.

011/8233-826, 063/240-303

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, потпуно намештена са веш
машином, уградном кухињом, гре-
jање на гас, лифт. Укњижени и згра-
да и стан. Цена по договору.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПРОДАJЕМ стан, неусељаван, 31м2

у Вука Караџића 57/22. Хитно!
011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ стан 30м2, укњижен и
одмах усељив. Налази се насељу
„Керамика” Има кухињу, собу, купа-
тило и остало. Цена 6.500€.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ трособан стан 53м2, у
насељу „Тозино воће”. Високо при-
земље, греjање на гас, етажно. Нов,
неусељен, укњижен. Цена 35.000€.

063/267-113

ПРОДАJЕМ стан-кућу са 5 ари
плаца и зиданом гаражом. Налази
се код „Керамике”, укњижен и
легализован. Звати на фиксни само
после 19 ч.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 82м2, две терасе,
централно греjање, реновиран, леп,
намештен. Повољно. 063/217-629

ПРОДАJЕМ стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
у Тозином воћу, 34м2, jеднособан,
трећи спрат. Власник.

011/6234-509

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПРОДАJЕМ jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

КУПУJЕМ мањи ваjат.
065/823-22-38, 062/869-22-65

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 са плацем од
4 ара. Сви прикључци, градска вода,
градска канализациjа, телефон. Кос-
маjска улица, могућа замена за стан
уз доплату. 063/783-26-33

ПРОДАJЕМ кућу од око 90м2 са 3,5
ари плаца у центру Младеновца,
близу Дома здравља и пиjаце. У
склопу куће и сутерен - jеднособан
стан. 064/220-13-30

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ jефтино кућу са 6 ари
плаца и локалом, пут Влашко поље-
Младеновац. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1296  Naselje Dedinje, 30m2, dvorišni stan, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1198  Centar, 60m2, IV sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1206  Naselje `25. maj”, 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1209  Širi centar, 51m2, I sprat, gas, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1227  Bulevar, pov. 67m2, prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.500 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1285  Naselje „Drapšin”, 50m2, I sprat, TA20.000, sa garažom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1297  Naselje „Tozino voće”, 62,5m2, III spart, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 
1295  Centar, 82m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
1182  Kosmajska, 97m2, V sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs
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ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци. 063/202-833

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ викендицу 29м2 од твр-
дог материjала, трофазна струjа, бли-
зу марковачког jезера, на плацу од
12,5 ари под младим воћем. Цена
8.000€. 063/826-48-11

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце. 064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ два плаца по 11 ари jедна
целина у центру Село Младеновца,
поред пута. Цена 2000€ по ару.

065/202-29-82, 063/336-789

ПРОДАJЕМ плац 12,5 ари са дозволом
за градњу, удаљен 1 км од града ка
Село Младеновцу. 063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 50 код Кварца, Ма-
ла Врбица. Повољно. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ 50 ари плаца-њива, поред
асфалтног пута у Дучини. Дозвољена
градња. До плаца сва инфраструктура.
Цена 3.000€, ниjе фиксна.

011/8257-236, 063/767-54-93

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ПРОДАJЕМ  локал (брза храна) на зеле-
ноj пиjаци у Младеновцу. Погодан и за
друге намене.

061/265-13-14, 061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру Мла-
деновца. Посебно: телефон, струjа,
греjање, клима и вода.

011/8240-029, 065/824-00-29

ИЗДАJЕМ  локал од 16м2 у згради Гра-
фике. Посебно струjа, вода, телефон,
греjање и клима.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ-ПРОДАJЕМ пословно стам-
бени простор од 50м2 улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе „Свети
Сава”). Погодан за све врсте делат-
ности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  локал 80м2 на првом спрату
тржног центра у улици Краља Петра I
бр. 249а. Погодан за мини клинику,
теретану или салон лепоте.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал на углу улице Краља
Петра I и Николе Пашића, бивши Ле-
генд, погодан за све делатности.

063/253-417

ИЗДАJЕМ ауто радионицу, може и за
друге делатности. Добра локациjа

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ лимену гаражу за возило, у
центру Младеновца. Погодно за вози-
ло коjе се мало користи.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ гаражу у ул. Кнеза Лазара,
19м2, власник.

011/6234-509

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ  орман, витрину, полице,
сто и столице од бамбуса и огледало
150х80 цм.

064/165-17-37

ПРОДАJЕМ  тросед, фотељу и табуре,
трпезариjски сто од пуног дрвета.

011/7740-485, 062/570-551
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Продаjем
приземну стамбену зграду са два

двособна стана по 50м2 нето површине
(може поjединачна куповина), од коjих

jе jедан претворен у локал са
помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним

простором гласи на 160м2. Плац 5,5
ари, улица Шкотских сестара 1, преко
пута школе „Свети Сава”. Може замена
за Београд или црногорско приморjе.

Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S138 A. Čelebonovića, 33m2, prizemlje, TA . . . . . . . . 20.000€
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S199 Kralja A.Obrenovića, 51m2, IV sprat, sređen 30.000€
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA ................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S158 Kralja A.Obrenovića, 62m2, IV sprat,TA. . . . . . . 450€ m2

S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ari placa . . . . . . . 39.000€
K244 Koraćica, 93m2+11 ari placa.............................. 40.000€
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€

K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Vel. Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo . . . . . 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V38 Oglavci, 70m2+19 ari placa ............................... 20.000€
V39 Orašac, 50m2+10 ari placa ................................ 23.000€
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ шпорет Смедеревац 7,
коришћен само jедну сезону. 

063/282-085

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ  сеjалице за сетву поврћа:
пасуљ, грашак, шаргарепа, цвекла,
парадаjз, краставац... 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  трактор „Караро” и при-
кључке. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

АУТО - МОТО

ПРОДАJЕМ  камион Застава 50,8 алу
странице 4м дугачка цирада, вози Б
категориjа и Ситроен АХ 1.1 регис-
трован, 1989. годиште.

011/8256-035, 064/235-85-67

П О С А О

ГЛЕДАЛА бих стариjе особе, може и
деца, прала, чистила... 064/254-91-42

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ пластичну кацу од 500 лита-
ра; мотокултиватор Стандард Мио
350/С ход две брзине и рикверц,
гумени точкови и уситњивач земље.
Цене по договору. Повољно.

011/8224-7472

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме, кварц-
ну пећ, транспортна колица, ДВД,
фарове за Z101, Jуго, пластично буре од
200 литара и канцелариjску столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ домаће црно вино и дома-
ћу ракиjу од шљиве и каjсиjе из Ду-
боне. 064/268-22-33

ПРОДАJЕМ ограничену количину до-
маће ракиjе од шљиве, крушке виља-
мовке и каjсиjе.

063/648-694, 063/807-67-78

ПРОДАJЕМ продаjем балирано ливад-

ско сено и КУПУJЕМ пресу за бали-
рање. 011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ филателистичке маркице,
жигосане и нежигосане. Има и целе
сериjе.

066/940-47-64

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ 507 са
приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви дужи-
не 6 метара, ø 10мм, 50 комада.

064/317-024

ПРОДАJЕМ компjутер за 30€.
064/499-38-43
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Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Броjеви телефона за позиве:

ОГЛАШАВАМО
продаjу путем jавне лицитациjе

санитетско возило СИТРОЕН Jамбер 332,0 ХДИ 2004. годиште
почетна цена 85.000 динара

ЗАСТАВА Скала 1,1 Поли, 2002 годиште
почетна цена 15.000 динара

Возила се могу видети сваког радног дана од 22. децембра до 26. децембра 2014. године
у времену од 7 до 15 часова у Институту за рехабилитациjу, Краља Петра I 333 у

Младеновцу. Лицитациjа ће бити обављена 29. децембра 2014. године.

Услови лицитациjе:
- Возила се продаjу у виђеном стању што искључуjе накнадне рекламациjе; 

- Право лицитациjе имаjу сва правна и физичка лица коjа уплате депозит од 10% 
од почетне цене возила на благаjни Института; 

- Сви учесници лицитациjе мораjу имати личну карту, а представници правног лица
овлашћење о заступању; 

- Након спроведене лицитациjе учесницима се враћа депозит, осим лицу коjе jе
излицитирало наjвиши износ; 

- Купац jе дужан да у року од 3 дана закључи купопродаjни уговор и уплати остатак
излицитиране цене на рачун продавца; 

- Уколико учесник лицитациjе-купац у наведеном року не закључи уговор и не плати
излицитирану цену у целости, купац нема право на повраћаj депозита, а возило ће се

понудити учеснику лицитациjе чиjа jе понуда следећа наjповољниjа.
- Порез, трошкове преноса власништва и друге трошкове сноси купац.

Информациjе се могу добити на телефон 011/8241-140 или у Институту за рехабилитациjу
у организационом делу Селтерс у Младеновцу.

Господин са апартманом на 
Космаjу, тражи госпођу за брак,

како би наследила 
породичну пензиjу.

069/024-02-51, 064/033-60-72

Госпођа, 60 година, тражи
ситуираног господина ради

озбиљне везе - брака.
065/416-06-59, 065/466-96-64



Сарадња са другима биће подложна
осцилацијама током овог периода.
Понекад ће вам бити понуђен уговор
који није јасно дефиниран, а понекад
сами нећете бити превише заинте-
ресирани за неки пројект. Све ћете
схватати помало релативно, али
дугорочно гледајући - биће добрих и
интересантних ситуација које ћете добро
искористити. 

Ваши емотивни проблеми у овом
периоду ће се односити на недефинисане
односе који ће вас оптерећивати, као и
вашу неодлучност шта подузети
поводом тога. 

Прво би требало да знате шта
желите, а онда сакупите довољно
храбрости да сходно томе и реагујете.

Бићете прорачунати и вешти у
руковању са новцем. Оптимистички ћете
посматрати ваше пословне планове и
обавезе, и то са разлогом. Пратиће вас
срећне околности на финансијском
плану, тако да ће вам се пружити
прилика за остваривање значајних
добитака. На вама је да будете у контакту
са људима и горе наведене ситуације ће
се саме намештати. 

Искрена комуникација, љубазност,
шарм и завидна елоквенција - све су то
ваши квалитети којима ћете ових дана
побољшавати своје приватне односе,
нарочито са супротним полом. 

На ексцентричности ставова са
друге стране ви ћете одговарати дозом
хумора.

Имаћете јасне циљеве, осећаћете
појачану потребу за напретком и бићете
мотивисани да улажете више напора у
све оно што радите. 

Трагаћете за конструктивнијим и
ефикаснијим начинима за постизање
планираних циљева и проналазићете их.
Прихватите помоћ Стрелца или Водолије. 

Деловаћете чак и превише сигурно
у својим љубавним наступима, а то би
неком могло да иде на живце. 

Када се томе дода и добра прилика
кроз излазак на атрактивна места забаве,
многе особе ћете завести као од шале.
Заузетим Шкорпијама је ово период у
коме могу да запоставе вољену особу.

Своје знање и способности ко-
ристићете за помоћ другима и бићете
отворени за сарадњу. Добитке можете
остваривати кроз било коју врсту
удруживања, вероватно са пријатељима
или особама са којима дуго сарађујете.
Препоручује вам се сарадња са ватреним
и ваздушним знацима. 

У вашем љубавном животу ствари
ће се одвијати некако брзо и онако како
ви то у суштини желите. Биће ту много
интересантних идеја, инспирације,
покретања и акције на један суптилан
начин током овог периода. 

Заузети ће освежити свој однос са
вољеном особом, а слободни ће изненада
наићи на некога ко ће вас покренути да
маштате.

У овом периоду желите на направи-
те неке креативне промене на пословном
плану кроз налажење бољих и квали-
тетнијих метода рада, што бисте лако
могли да пронађете и искористите у
пракси. У том случају ћете сасвим сигур-
но остварити напредак на пословном
плану већ до краја недеље. У љубавном
животу чиниће вам се као да губите си-
гурно тло под ногама. Ништа вам се неће
чинити сигурно, чак ћете и лутати. Сваки
ваш потез могао би да изазове још већу
нестабилност, па се стога држите само
проверених образаца понашања, нарочи-
то ако сте у вези. Код слободних ће овак-
во понашање привући јако оригиналног
партнера, али ћете тешко себе замислити
у тој вези на дуже стазе

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Налазићете нова задовољства у
вашем послу и заузимаћете нове ставове
који ће бити на неки начин напреднији
и позитивнији од досадашњих. У свој
начин рада унећете неке нове методе,
које ће вам омогућити да постижете боље
резултате. Уз то вас прати и много бољи
однос са надређенима или пословним
партнерима. Пред вама је период у коме
ћете показати своју љубазност, пажњу
и нежност према вољеној особи.
Ситуације ће вас стално доводити у
прилику за то. Они који још траже сродну
душу биће добро расположени и пози-
тивно настројени, а то су добитне ком-
бинације. Крајем недеље ћете упознати
преко посла некога ко ће вам бити веома
интересантан.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Овај период вам је погодан за
куповину нових средстава за рад, као и
за уређивање вашег радног окружења.
Такође, уколико нисте запослени, време
је погодно за налажење запослења, као
и за промену радног места. На почетку
ћете имати мањих блокада да себе
видите у неким новонасталим окол-
ностима, али све брзо долази на своје
место и ви ћете бити задовољни. До-
чекаћете коначно један леп и опти-
мистичан период када је љубав у питању.
У њему су отворена врата за зближавања,
за љубавне авантуре и за испуњавање
неких ваших жеља. Једино Лавови који
су у дугим везама у овом периоду могу
бити мало себичнији, и ето повода за
несугласице са партнером.

Бићете креативнији у свом раду. Ваш
осећај за лепоту доћи ће до појачаног
изражаја у овом периоду што је посебно
важно уколико се бавите неким
уметничким занимањем. Такође ћете
постићи више успеха ако се бавите
пословима везаним за међуљудске
односе, нарочито психологију и марке-
тинг. Можете очекивати врло занимљив
и испуњавајући период када је љубав у
питању. Период у коме ничега неће
недостајати - љубави, флерта, страсти.
Излазите, дружите се, волите, будите
отворени и весели, једноставно уживајте.
Све ће вам ићи од руке. Једино чега би
требало да се пазите јесте сувише
наглашен хедонизам, нарочито код
заузетих припадника знака.

Добици ће вам долазити кроз
послове који захтевају тимски рад, као
и послове везане за иностранство и
пословање са странцима. Ако у овој
недељи започнете посао са једним
пријатељем, то вам се у будућности може
вишеструко исплатити. У послу ћете
бити нешто флексибилнији него иначе.
Имаћете готово песничка надахнућа,
што није типично за ваш знак. Вољену
особу ћете изненадити пажљиво бира-
ним речима којима ћете изразити своју
наклоност. Неки ће заједно поћи на
краћи романтични пут. Слободни
припадници знака би могли да сретну
особу коју прижељкују управо на неком
краћем путу који ће вам се изненада
понудити.

Пружиће вам се изванредне прилике
за напредак у каријери, као и за стицање
неких признања, посебно оних од стране
јавности. Добро ћете се показати ако се
бавите приватним послом, као и
Водолије које раде у већим корпо-
рацијама. Ово је време када можете да
се опустите и уживате у похвалама људи
из окружења. Код вас ће наредни дани
донети неуједначеност љубавних
дешавања. Један дан ћете бити одлично,
све ће тећи глатко, а већ другог ћете
бити нешто сасвим друго, на рубу свађе.
Потребно је да се прилагодите. Када
наиђу провокације савет је да не
реагујете. Слободни ће упознати неког
млађег ко ће привући вашу пажњу.
Страсти се брзо распламсавају.

Добро ћете се показати у зајед-
ничком послу са пословним партнерима.
Могли бисте и да склопите уносан
пословни уговор средином недеље, који
би вам могао донети доста користи и
велике добитке у наредном периоду.
Материјална стабилност ка којој тежите
је достижна. Само размишљајте пози-
тивно. Лутаћете у неким својим ра-
змишљањима када је љубав у питању. У
помоћ вам долази ваша интуиција која
ће вам у тренутку дати одговоре на
многа питања. Стога се саберите и
усредсредите на оно што осећате и
желите. Биће пријатних изненађења на
овом плану. Иначе у овом периоду
привлачите особе супротног темпера-
мента од вашег.

од 26. децембра 2014. до 9. jануара 2015.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 479
четвртак, 8. jануар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Овај период вам је погодан за неку
врсту усавршавања у послу, а многе Рибе
могу и неки свој хоби врло добро да
материјализују. 

Уколико сте планирали пословно
путовање, очекује вас успех. Такође вас
очекује успех и у пословима увоза и
извоза робе, као и кроз сваки вид
сарадње са иностранством. 

Ових дана ћете се тешко сналазити
у стварима које се тичу љубави. Чиниће
вам се да ништа није сигурно и да се
ствари одвијају потпуно ван ваше
контроле, а да ви улазите у некакав
лавиринт. 

Поједноставните ствари и фокуси-
рајте се на оно што вам је важно у овом
тренутку.
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БОЖИЋ, рођење Господа нашега
Исуса Христа у Витлејему, је најве-
ћи хришћански празник после
Васкрса. Божић је извор за све дру-
ге хришћанске празнике, јер да
није било Христовог рођења, не би
било ни Крштења, ни Васкрсења,
итд. Прославља се 25. децембра по
црквеном (јулијанском) календа-
ру, односно 7. јануара по држав-
ном. Суштину прослављана Божи-
ћа изрекли су Свети Оци Цркве:
„Бог се родио као човек, да би чо-
век могао постати Бог по благода-
ти. Односно, Бог се унизио да би
нас узвисио“.
На иконографским представама
слика се пећина у којој се Богоро-
дица одмара уз дете положено у
јасле. У прећини или испред ње
седи Јосиф, ослобођен сумње у
Маријину верност и пастири за-
дивљени божанским рођењем. Са
друге стране, мудраци са Истока
јашу да се поклоне тек рођеном
Богу вођени звездом. Понекад
слику прати натпис из Јеванђеља
по Луци (2,37): „Слава на висини
Богу, на земљи мир, међу људима
добра воља“. Из средишта се, у
млазу светла, појављује звезда ус-
мерена према глави детета.
Историјат
У првим вековима хришћанства,
Божић се празновао 6. јануара,
заједно с празником Христовог
Крштења, под заједничким нази-
вом Богојављење. Према Светом
Јовану Златоустом, то је због тога
што се Христос крстио на дан сво-
га рођења. Божић се издваја у за-
себан празник и слави 7. јануара,
у време цара Аркадија, 379. годи-
не. На месту рођења Христовог, у
Витлејему, царица Јелена подиже
у 4. веку храм, а касније, цареви
Теодосије (438) и Јустинијан (535)
својим указима озваничавају све-
опште празновање дана Христовог
Рођења.
Начин прослављања
Да би се Хришћани достојно при-
премили за Божић, установљен је
Божићни пост, који није тако строг
као Васкршњи. Он одговара зим-
ском годишњем периоду. Сам
празник Божић је увек мрсни дан.
О Божићу људи се, уместо уоби-
чајеног поздрава, поздрављају са
„Христос се роди“ и „Ваистину (за-
иста) се роди“. На Божић верници
одлазе у своје парохијске храмове
на свечано литургијско богослу-
жење на којем се причешћују и ти-
ме крунишу пост.

Народни обичаји
Уочи Божића, на Бадњи дан, пре
него што се сунце роди, један од
укућана оде у забран (шуму) и
изабере дрво, које мора бити мла-
до и церово. Затим засече на два
места да испадне ивер, и тај ивер
узме са собом. Одсечено дрво
окреше, однесе кући и то дрво се
назива бадњак. Увече се оно нало-
жи на ватру. Кад прегори, доњи се
крај носи око торова и штала, а
други, доњи крај оставља се за по-
ложајника. Због тога што се на тај
дан пали бадњак, и дан се зове
Бадњи дан.
Обично се за бандњак мисли да
порекло вуче од неког паганског
српског обичаја. Међутим, порек-
ло бадњака је много старије.
Јевреји су имали празник Сјеница
или Шатора, који је падао у јесен,
и тада су они правили сјенице од
лиснатих грана и под тим сјени-
цама боравили седам дана, у знак
сећања на путовање јеврејског на-
рода из Египта у обећану земљу.
Црква је преузела тај празник, али
је бадњаку дала нови смисао:
грејући се око бадњака, укућани
се загревају љубављу, искреношћу
и слогом, а светлошћу његовом
разгоне мрак незнања и празно-
верја, и озарују се и обасипају ра-
дошћу и миљем, здрављем и оби-
љем.
Божићна слама се, према народ-
ним обичајима, у кућу уноси
заједно са бадњаком, распростире
по главној просторији и не износи
све време божићних празника.
Она символизује сламу на којој је
рођен Исус Христос. Сматра се да
се уношењем сламе у кућу уноси
и Божји благослов.
Након Литургије укућани долазе
у свој дом, где се поставља свечана
божићна трпеза, а то је време кад

у кућу долази и положајник. Прва
дужност положајника је да поже-
ли срећу, здравље и напретак до-
маћиновом дому. Зато он чим уђе
у кућу, прилази ватри и крајем
бадњака џара ватру да избију вар-
нице. На Божићној трпези је оба-
везна печеница и све друге мрсне
ђаконије које је домаћица припре-
мила. Божић је у српској тради-
цији породични празник и на овај
дан се не иде у посете.
Божићни колач - чесница
Према народним обичајима, то је
бела погача умешена од пшенич-
ног брашна без квасца. Замеси се
првом водом која се у зору тог да-
на узме из бунара или са извора.
У чесницу се ставља златан или
сребрни новчић, а чесница се за
ручком искључиво ломи рукама
(не сече се ножем). Онај ко у свом
парчету пронађе новчић, имаће
свакојаког благослова у наредној
години. Чесница спада у хлебне
или бескрвне жртве, као славски
колач, и њене корене, као и за Бо-
жићну печеницу, треба тражити у
старозаветним причама о прино-
шењу жртава Каина и Авеља, си-
нова Адамових.
Божићна дванаестодневница
Време од Божића (7. јануара) до
навечерја Богојављења-Крстовда-
на (19. јануар) назива се Божићна
дванаестодневница. У току овог
периода, разрешен је пост средом
и петком. Због светости великих
догађаја који се празнују тих дана,
Руси ово време од Божића до Бо-
гојављења зову „Сватки“ (Свети да-
ни), а Срби „Некрштени дани“, јер
се новорођени Богомладенац још
није крстио (иако крштење није
било одмах после Божића, већ
много касније).
Марко Јефтић, ђакон
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Божић – дан када се Бог родио као један од нас
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На међународном конкурсу младих фотографа, наш суграђанин Благоjе Митрашиновић
победио jе у веома jакоj конкуренциjи фотографиjом под називом ПЛАНИНА КОСМАJ

Срећну нову 2015. годину и 
срећан Божић жели вам 
агенциjа АКТИВА


